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» © Descomposicion numérica

v/

g Nombre: Fecha:

Escribe los nimeros que se forman a partir de db—’»
o

las siguientes descomposiciones:

100.000 + 50.000 + 3.000 + 800 + 60 + 5 =

80.000 + 7.000 + 400 + 90 + 3 =

500.000 + 20.000 + 1.000 + 70 + 2 =

?00.000 + 60.000 + 2.000 + 700 + 50 + 7 =

200.000 + 8.000 + 900 + 4 =

600.000 + 30.000 + 5.000 + 700 + 90 + 9 =

4.000 + 600 + 70 + 1 =

300.000 + 70.000 + 6800 + 50 + 8 =

Ahora realiza el ejercicio contrario: Escribe la descomposicién
de estos nUmeros:

@D

267.931=

9.552 =

48.063=

582.320 =

746.139 =

10.873 =

904.792=

864.627 =
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» © Descomposicion numérica

v/

g Nombre: Fecha:

Escribe los nimeros que se forman a partir de
las siguientes descomposiciones:

o

200.000 + 5.000 + 700 + 40 + 6 =

600.000 + 920.000 + 7.000 + 200 + 10 + 1 =

9.000 + 500 + 30 + 3 =

400.000 + 80.000 + 6.000 + 20 + 8 =

300.000 + 30.000 + 3.000 =

700.000 + 20.000 + 7.000 + 200 + 40 + 7 =

60.000 + 1.000 + 900 + 30 + 4 =

500.000 + 30.000 + 2.000 + 900 + 60 + 8 =

Ahora realiza el ejercicio contrario: Escribe la descomposicién
de estos niUmeros:

@D

650.038 =

942137 =

8.054 =

721.890 =

552 =

873.916=

401.079=

269.108 =
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